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13 maja 2021
Według sondażu United Surveys, większość Polaków jest zdania,
że  noszenie  maseczek  ogranicza  rozprzestrzenianie  się
koronawirusa.  Na  „tak”  jest  67,3  proc.  respondentów.

Jak  wynika  z  najnowszego  sondażu  United  Surveys
przeprowadzonego dla RMF FM i „Dziennika Gazety Prawnej”, 67,3
proc. badanych uważa, że noszenie maseczek pozwala ograniczyć
rozprzestrzenianie  się  koronawirusa:  27,8  proc.  udzieliło
odpowiedzi „zdecydowanie tak”, a 39,5 proc. – „raczej tak”.
Jak  czytamy,  zdecydowanie  przeciwnych  jest  15,1  proc.
badanych,  nieco  mniej  niechętnych  jest  17,2  proc.

Odpowiedzi  nie  udzieliło  0,4  proc.  ankietowanych.  Sondaż
został przeprowadzony w dniu 7 maja metodą telefoniczną (CATI)
na  reprezentatywnej,  ogólnopolskiej  próbie  liczącej  1  000
osób.

Od dnia 15 maja do 5 czerwca nie będzie obowiązku noszenia
maseczek  na  świeżym  powietrzu,  pod  warunkiem,  że  zostanie
zachowany dystans 1,5 metra od innej osoby. Rozporządzenie w
tej  sprawie  zostało  opublikowane  6  maja.  W  dokumencie
napisano, że „od dnia 15 maja 2021 r. do dnia 5 czerwca 2021
r. nakaz, o którym mowa w ust. 1 (nakaz zasłania ust i nosa
maseczką – red.), nie dotyczy miejsc na otwartym powietrzu”.

To jednak nie oznacza, że maseczki całkiem znikną – pozostaną
m.in.  w  środkach  transportu  publicznego,  w  miejscach
ogólnodostępnych  na  otwartych  przestrzeniach,  w  zamkniętych
pomieszczeniach, w budynkach użyteczności publicznej.
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